



В г. Люберцы следователи устанавливают обстоятельства оставления малолетнего ребенка в опасности



В следственный отдел по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области из органов полиции поступил материал проверки по факту оставления в опасности малолетнего ребенка.

По предварительным данным следствия, 16 сентября в утреннее время проходим была обнаружена новорожденная девочка, лежащая на лавочке возле городской больницы. Ребенок незамедлительно был доставлен в медицинское учреждение. В настоящее время жизни и здоровью младенца ничего не угрожает.

Принимаются меры к установлению личности матери ребенка и обстоятельств его оставления на улице, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1500090>